
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2017)

Ao terceiro dia do mês de agosto de dois mil e dezessete às dezenove horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ÁLVARO ANTÔNIO MIORANDO, ARQUIMEDES DAVID DA

SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI

GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também estava presente o assessor jurídico e a
Secretária Executiva.  O vereador ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, estava
AUSENTE por motivos de saúde. I – Na forma regimental o presidente da Mesa
Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo Salvalaggio deu por
aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os
presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, passou-se a
proceder a leitura da ata nº 010/2017 a qual submetida a apreciação e votação foi
aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura da mensagem
encaminhada pelo poder executivo, dando continuidade passou-se proceder a
leitura, apreciação e votação do Projeto de lei nº 029/2017, o qual tem por objetivo
“autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2017”.  Colocado o
projeto de lei em votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando
continuidade à sessão, passou-se a proceder a leitura, apreciação e votação do
Projeto 030/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Revoga a Lei
Municipal N° 1.398, de 07 de Abril de 2017”, Colocado o projeto de lei em
apreciação e votação, esse foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando sequência,
passou-se a proceder a leitura, apreciação e votação do Projeto 031/2017, de
autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem por objetivo “Autoriza o
Município de São Jorge a Firmar Convênio com o Município de Nova Prata, tendo
como conventes os municípios de Boa Vista do Sul, Carlos Barbosa, Coronel
Pilar, Cotiporã, Fagundes Varela, Garibaldi, Guabiju, Guaporé, Monte Belo do Sul,
Nova Araçá, Nova Bassano, Paraí, Pinto Bandeira, Protásio Alves, Santa Tereza,
União da Serra, Veranópolis, Vila Flores e Vista Alegre do Prata a firmarem
convênio para a contratação de consultas e cirurgias de facoemulsificação na
área de Oftalmologia.”  Colocado o projeto de lei em apreciação e votação, esse
foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando continuidade à sessão, passou-se a
proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação da Indicação nº 008/2017, de
autoria do Vereador Álvaro Antônio Miorando, a qual indica que “Seja adquirido
um veículo para ser utilizado na execução e manutenção da rede de água desse
Município.” O vereador Álvaro afirma já ter falado sobre o assunto na sessão
anterior, diz que é importante manter os veículos em dia para a segurança do
servidor e também por estar circulando em uma BR, é importante que o carro



utilizado esteja em condições adequadas para a realização do trabalho. Colocada
a indicação em votação, a mesma foi aprovada por UNANIMIDADE. Durante o
grande expediente, o vereador Roni comunica que foi consertado o buraco na
saída que dá acesso a Comunidade de Entre Rios. O vereador Clóvis agradece
pela execução da obra. O vereador Arquimedes parabeniza o diretor de esportes
pela organização do Campeonato Municipal que foi um evento muito prestigiado
pelos munícipes, e fala que será realizado o Campeonato de Bochas. O vereador
Álvaro, fala que foi procurado por um munícipe, que gostaria de cortar um
eucalipto, pois este oferece perigo, a árvore está quase caindo e gostaria de
retirá-la daquele lugar, mas só é possível com licença ambiental, sendo assim, ele
gostaria que alguma atitude fosse tomada. No espaço para os comunicados o
vereador Presidente Danilo pede aos colegas vereadores para tragam a
declaração do imposto de renda, para ser entregue na administração da
prefeitura.  Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por
unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO TERCEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO
DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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